

Премијер Александар Вучић изјавио је, поводом упућивана наоружаних косовских снага на север Косова, да није проблем Бриселски споразум, већ његово спровођење.

ДАВОС - Премијер Александар Вучић најавио је данас, после телефонског разговора са немачком канцеларком Ангелом Меркел, да ће следеће седмице бити одржан састанак са албанском страном уз посредство Брисела. Истовремено, Вучић је у Давосу имао и састанак са генералним секретаром НАТО Јенсом Столтенбергом.

"Што се нас тиче, то није проблем. После разговора са (потпредседником САД) Џозефом Бајденом имаћемо и друге контакте, вероватно и директне, и покушати да зауставимо сваку врсту нарастајућих тензија, иако је то изузетно тешко", рекао је Вучић новинарима у Давосу.



Вучић је данас у тридесетоминутном телефонском разговору са Меркеловом причао о важним питањима у региону, Србији, БиХ, односима Београда и Приштине, као и мигрантској кризи, а у Давосу се потом састао и са генералним секретаром НАТО Јенсом Столтенбергом, са којим је такође разговарао о ситуацији на Косову.

Премијер је пренео да је Меркеловој покушао да објасни шта се догађало у случају воза који је кренуо за Косовску Митровицу, те истакао да се РОСУ нашао на северу Косова зато што се не поштује Бриселски споразум.

"Да је у складу са Бриселским споразумом, специјалне јединице РОСУ би биле састављене од локалног становништва, пропорционално броју Срба и Албанаца, односно 99 Срба и један Албанац", нагласио је Вучић и додао да поједине незналице у Србији шире лаже и неистине.

Навео је да се осећа глупо јер свима мора да доказује да нам је мир од великог интереса.

"Не могу да ухватим шта је била албанска жеља и намера, могао бих да разумем да се неко игра да хоће да показује мишиће да му то треба за политичке потребе, али да то радиш са оружјем, то је скупа и тешка игра да би то радио зарад било каквих политичких поена", навео је Вучић.

Он се осврнуо и на састанак са Столтенбергом којем је, како каже, објаснио све у вези са Бриселским споразумом, односно шта Србија сматра опасним.

Истовремено, рекао је Вучић, чуо је и где српске власти нису довољно одговорне.



